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Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos dez dias do mês de maio, do corrente ano, nesta 

cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove 

horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência, do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario Manoel Rodrigues de Sousa e segundo 

secretario, ad-hoc, o vereador Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Diego José Mota Freitas, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 

Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimisson Antonio Abreu dos Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:  

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre a atuação 

do escritório do DNPM no municipio e que Itaituba e o único municipio na região norte e nordeste a ter a atuação do 

DNPM, enfatizando que na região está uma das maiores bacias aquíferas do mundo. Disse que apresentará um 

requerimento que trata sobre a legalização da atividade garimpeira na região.  

Com a palavra o vereador José Belloni, que falou sobre a homenagem que terá nesta sessão para mães pela 

passagem do seu dia.  

Com a palavra o vereador Daniel Martins, comentou sobre os problemas da educação no interior e endossou o 

discurso do vereador Belloni. Disse que foi a secretaria de educação do municipio requerendo melhorias para as 

vicinais que acesso as comunidades. Parabenizou as mães pela homenagem que terão nesta sessão.  

Com palavra a vereador Maria de Almeida Silva, falou sobre os problemas nas escolas das comunidades e que se 

precisa tomar providencias a respeito. Falou sobre os órgãos do governo do estado que faltam se instalar na cidade. 

Recebeu uma denuncia de falta de respeito aos idosos por uma empresa de transporte publico e que pede para os 

idosos descerem do ônibus e cobrar uma passagem inteira. Pediu que o idoso em questão na denuncia fosse 

chamado a esta casa para esclarecimentos, bem como a empresa de transporte publico.   

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Manoel 

Rodrigues de Sousa,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
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 João Bastos Rodrigues                                                    Diego José Mota Freitas 

               Presidente                                        2º Secretário 


